



ЗДЕСЬ ВАША СЕМЬЯ СТАНЕТ  
СПЛОЧЕННОЙ КОМАНДОЙ  
И ОТКРОЕТ НОВЫЕ  
ВОЗМОЖНОСТИ

регистрайтесь:  
[этосемейное.рф](https://этосемейное.рф)



Это новый проект президентской платформы «Россия – страна возможностей», в котором могут участвовать семьи с детьми. В первые часы после старта регистрации, которая началась 4 сентября, об участии в проекте «Это у нас семейное» заявило более ста семей из 64 регионов РФ, вместе с россиянами в команды вошли их родственники из Белоруссии, Египта, Молдовы. Самым младшим конкурсантам – по шесть лет, и таких детей уже более тридцати. Самому старшему члену семьи – 101 год, это прабабушка из Белгородской области. Самая большая, на данный момент, это команда Плотниковых из Оренбургской области, она состоит из 10 членов семьи, включая шестерых детей.

Регистрация участников конкурса «Это у нас семейное» продлится до 4 ноября 2023 года на сайте [этосемейное.рф](https://этосемейное.рф). В нём могут принять участие команды из четырёх и более родственников, среди которых есть представители не менее трех поколений. Например, дети от 6 до 17 лет, родители или законные представители, а также бабушки, дедушки или другие члены семьи.

Конкурс «Это у нас семейное» состоит из нескольких этапов, включая дистанционный этап и окружные полуфиналы, и завершится летом 2024 года большим финалом в Москве, где соберутся 300 семей со всей страны.

Соорганизаторами конкурса «Это у нас семейное» выступают Росмолодёжь и Российское движение детей и молодёжи «Движение первых» при участии Российского общества «Знание» и АНО «Больше чем путешествие».

В числе партнеров конкурса «Это у нас семейное» – ПАО Сбербанк, ГК «Росатом», ГК «Роскосмос», ПАО «РусГидро», АНО ДПО «Академия ПСБ», АО «Объединенная приборостроительная корпорация», ПАО «Авиакомпания «ЮТэйр»».

Инициатива создания семейного конкурса принадлежит семье Скатковых из Самары. В 2022 году на заседании Наблюдательного совета АНО «Россия – страна возможностей» эту идею поддержал Президент России, Председатель Наблюдательного совета Владимир Путин. В 2023 году в День знаний глава государства объявил о запуске проекта.